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Міністру охорони здоров’я України 

Ляшку В.К. 

 

Шановний Вікторе Кириловичу! 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ЛІКАРСЬКЕ 

ТОВАРИСТВО» (ВУЛТ), організація з історією більше ніж у 100 років та 
осередками в усіх регіонах України, звертається до Вас з наступного питання. 

За результатами детального вивчення в осередках ВУЛТ Постанови Кабінету 

Міністрів України від 28 лютого 2023 р. № 174 «Деякі питання організації 

спроможної мережі закладів охорони здоров’я» (далі – Постанова) та Порядку 

функціонування госпітальних округів і госпітальних кластерів та встановлення їх 

меж (далі – Порядок), який затверджений даною Постановою, звертаємось до Вас з 
ініціативою щодо необхідності доопрацювання вищезазначених документів, 

виходячи із наступного. 

Порядок функціонування госпітальних округів і госпітальних кластерів та 

встановлення їх меж, затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 28 

лютого 2023 р. № 174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів 

охорони здоров’я»  має, на нашу думку, певні протиріччя та неузгодженість. 
Беручи до уваги Основи законодавства України про охорону здоров'я та зміни 

до них, що були внесені згідно Закону України 01.07.2023 № 2347-ІХ «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної 

допомоги», можна дійти висновку, що питання створення спроможної мережі 

закладів охорони здоров’я (далі – Спроможна мережа) стосується виключно закладів 

охорони здоров’я, які надають спеціалізовану медичну допомогу в стаціонарних 
умовах. Проте, пунктом 6 Порядку передбачено, що у складі Спроможної мережі 

функціонуватимуть надавачі медичних послуг, які надають первинну медичну 

допомогу та центри екстреної медичної допомоги та медицини катастроф із 

пунктами постійного базування бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги. У 

зв’язку із чим виникає питання відповідності Постанови Кабінету Міністрів України 

від 28 лютого 2023 р. № 174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів 
охорони здоров’я» Основам законодавства України про охорону здоров'я. 

Ткож, Порядком у складі Спроможної мережі не передбачено закладів 

охорони здоров’я мноноспрямування, які уклали договори з Національною службою 
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здоров’я України на один пакет. Наприклад, ендокринні центри, шкірно-

венерологічні диспансери, центри мікрохірургії ока, центри кардіохірургії, 

стоматологічні центри, та ін. 

Незрозумілим, також, є той факт, що до Спроможної мережі не включені 

заклади охорони здоров’я, які надають спеціалізовану медичну допомогу в 
амбулаторних умовах, адже за даними Національної служби здоров’я України, 

найбільша кількість наданих послуг у 2022р. здійснювалась через заклади охорони 

здоров’я, які надають спеціалізовану медичну допомогу саме в амбулаторних 

умовах. Загальна кількість закладів, що надають амбулаторну допомогу по Україні 

налічує 122 заклади. 

Наразі відкритим є  питання подальшого функціонування перелічених вище 
закладів охорони та можливості укладання ними договорів з Національною 

службою здоров’я України про медичне обслуговування населення.  

Узагальнюючи вищенаведене, просимо Вас розглянути можливість внесення 

змін до відповідних нормативно-правових актів та регламентувати подальше 

функціонування вказаних закладів або надати роз’яснення щодо подальшого їх 

функціонування та можливостей співпраці з Національною службою здоров’я 
України. 

Наступні питання щодо реалізації Постанови стосується вже практичної її 

реалізації на місцях, з урахування особливостей міст, кількості населення, тощо.  

В кожного міста та області є своя специфіка та потреби, різна кількість 

населення, тож, на нашу думку,  неможливо створювати госпітальні округи та 

кластери за єдиними принципами. Реалізація Постанови в містах з районним 
поділом і, особливо, у великих містах, як Київ, Одеса, Львів, Харків, Дніпро, на 

нашу думку, має бути виокремлена та більш деталізована. 

Пунктом 11 встановлено, що межами госпітального кластеру, в яких він 

функціонує, є район. Однак, у великих містах, також, є ситуація, коли у певному 

районі міста взагалі відсутній заклад охорони здоров’я, який надає спеціалізовану 

медичну допомогу в стаціонарних умовах.  
Як зазначено в Пункті 12 Порядку, у госпітальному кластері визначається 

один кластерний заклад охорони здоров’я, який розташовується в 

адміністративному центрі району. Беручи до уваги соціально-демографічну 

ситуацію великих міст, в окремих районах необхідно буде створити не один 

кластерний заклад здоров’я, і тоді, постає питання щодо їх розташування в 

«адміністративному центрі району». 
З огляду на вищенаведене, Громадська організація «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ 

ЛІКАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО» клопоче щодо терінового доопрацювання Постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2023 р. № 174 «Деякі питання організації 

спроможної мережі закладів охорони здоров’я». 

Щиро сподіваємось, що вищевикладена думка представників лікарської 

спільноти буде почута. 
 

З вірою в перемогу України, 

 

Президент ВУЛТ                                                                        Д-р Олег МУСІЙ 


